

正 誤 表

訂正箇所	誤	正
3 本支所、地目別民有地面積(各年1月1日現在)平成17年の項山林の欄	4 774 286	4 884 286
3 本支所、地目別民有地面積(各年1月1日現在)平成17年旧玖珂町の項山林の欄	12 476	122 476
8 本支所別人口の推移(昭和10年～平成17年)平成17年の欄中	149 598 103 403	149 702 103 507

123 救急活動状況(事故種別救急出場件数) 中平成13年の項を次のように改める。

区分	総数	火災	自然災害	水難	交通事故	労働災害	運動競技	一般負傷	加害	自損行為	急病	その他1)
岩国地区消防組合												
平成13年	6 310	54	5	9	918	59	19	798	36	55	3 312	1 045

124 救急活動状況(事故種別搬送人員) 中平成13年の項を次のように改める。

区分	総数	火災	自然災害	水難	交通事故	労働災害	運動競技	一般負傷	加害	自損行為	急病	その他1)
岩国地区消防組合												
平成13年	5 955	7	5	6	963	57	20	749	39	35	3 135	939